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I N f o R m a c E  z R a d N I c E  

Z jednání rady města
V květnu se rada města sešla na 57. schůzi a nejdříve jako vždy

vzala na vědomí kontrolu plnění úkolů a stavy na bankovních
účtech města, kde k datu 1. května 2014 bylo 38,4 mil. Kč. 

Dalšími body programu schůze bylo vyhodnocení a rozhodnutí
o dodavatelích na dvě zakázky malého rozsahu. První z nich byla
na opravu části místní komunikace na ul. Gruntovní, jejímž před-
mětem je zpevnění krajnice spočívající v pokládce nájezdových
obrubníků se silniční betonovou přídlažbou. Soutěže se zúčast-
nilo pět firem a nejvhodnější cenovou nabídku podala firma Aleš
Ranocha.

Druhá soutěž s názvem „Výstavba druhého parkoviště u fotbalového stadionu v Bruš-
perku“ byla vyhlášena především z důvodu výstavby krytého plaveckého bazénu, protože
bylo nutné řešit zvýšení kapacity parkovacích míst v jeho blízkosti. Pro vybudování par-
koviště bylo vybráno místo v areálu fotbalového stadionu proti současnému parkovišti před
sportovní halou. Součástí této soutěže je i vybudování nového oplocení oddělujícího areál
stadionu od parkovací plochy a místní komunikace a prodloužení stávajícího parkoviště
před sportovní halou o čtyři parkovací místa. Na předložení cenové nabídky bylo osloveno
šest firem. Ze čtyř, které se soutěže zúčastnily, podala nejnižší cenovou nabídku firma
Jan Slabý.

Mateřským klubem Kuřátka (dále klub) byla podána žádost na přidělení nových vhod-
nějších prostor pro jeho činnost. V současné době klub využívá prostory školní družiny,
které jsou především z důvodu omezené provozní doby, špatné dostupnosti pro matky
s kočárky a nedostatku úložných prostor pro hračky a jiné potřeby nevyhovující. Umístění
klubu bylo konzultováno s jeho vedoucí a jako nejpřijatelnější varianta bylo zvoleno umístění
do prostor v Národním domě, které jsou v současné době využívány jako restaurace.

Rada města se tímto návrhem zabývala. Po diskuzi o vhodnosti těchto prostor a jejich pří-
padných úpravách pro provoz klubu s variantou možnosti umístění DĚTSKÉ SKUPINY (děti do
3 let věku), schválila výpověď nájemní smlouvy na pronájem restaurace a přidělení uvolněných
prostor s platností od 1. září 2014 Mateřskému klubu Kuřátka.

Na Petříně je v zatáčce směrem na Krmelín umístěn kamenný kříž, který není veden jako
kulturní památka. Z toho důvodu nemůže město čerpat na jeho restaurování finance z žád-
ného oficiálního dotačního titulu. Vzhledem k umístění u frekventované krajské silnice a
jeho špatnému stavu bylo rozhodnuto, že bude opraven. Požádali jsme Moravskoslezský
kraj o příspěvek z jeho rozpočtu na jeho restaurování a zastupitelstvo MSK rozhodlo dne
24. dubna 2014 o poskytnutí dotace a uzavření smlouvy o poskytnutí dotace z rozpočtu
MSK ve výši 40 000 Kč. Náklady na restaurování kříže byly vyčísleny na necelých 100
tis. Kč. Rada města rozhodla o přijetí dotace a uzavření smlouvy o poskytnutí dotace z roz-
počtu MSK na jeho restaurování.
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V programu schůze rady města byly i výsledky hospodaření města Brušperka a jeho přís-
pěvkových organizací k 31. březnu 2014. Kontrolou a porovnáním finančního výkazu
města a účetních výkazů příspěvkových organizací nebyly zjištěny žádné zásadní nesrov-
nalosti a radní vzali tuto skutečnost na vědomí.

Rada města ještě schválila první rozpočtovou změnu především z důvodu přijetí nein-
vestiční dotace Ministerstva práce a sociálních věcí ČR na projekt „Ondráš? To pravé místo
pro seniory“, dotace na úhradu nákladů na restaurování pískovcového kříže z rozpočtu
Moravskoslezského kraje a zahrnutí odvodů odpisů příspěvkových organizací.

Jiří Pasyk, místostarosta města

Udržování zeleně na území města 
Městský úřad připomíná všem občanům vlastnícím

pozemky na katastru města, že zastupitelstvo města
vydalo na svém 17. zasedání dne 11. prosince 2013
novou Obecně závaznou vyhlášku č. 1/2013 o udržování
zeleně na území města. Předmětem této vyhlášky je sta-
novení práv a povinností k zajištění údržby zeleně na
území města. Cílem obecně závazné vyhlášky je zajistit
zlepšení estetického vzhledu zeleně a vytvoření přízni-
vých podmínek pro život obyvatel města. Vlastníci 
zeleně na území města Brušperka jsou povinni zeleň udržovat formou pravidelných sečí a
hrabáním listí. Četnost sečí ve městě musí být prováděna minimálně dvakrát ročně. První
seč musí být provedena do 30. června příslušného roku, druhá seč musí být provedena do
30. září příslušného roku. Četnost hrabání listí je minimálně jedenkrát ročně. Porušení
povinností stanovených touto Obecně závaznou vyhláškou č.1/2013 lze postihnout jako
přestupek. Ing. Petr Urbanec, tajemník MěÚ

Měření ovzduší v Brušperku 
Občané, kteří mají zájem o výsledky probíhajících měření kvality ovzduší v Brušperku,

je mohou vyhledat na internetových stránkách Českého hydrometeorologikého ústavu
www.chmi.cz

O nás >> Organizační struktura >> Pobočka Ostrava >> Oddělení ochrany čistoty ovzduší
>> Nabídka služeb. Radim Neuwirth, Odbor financí, majetku a vnitřních věcí

Bezplatná právní poradna
pro občany Brušperka je v zasedací místnosti městského úřadu 

v úterý 6. a 20. května 2014 od 15 do 16.30 hodin.



Všem dětem přejeme k jejich svátku úspěšné ukončení školního roku a radostné prázdniny

Ze života mateřské školy
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Foto č. 06 — 09

Z kvalifikačního
kola Mistrovství
České republiky
2014
v Brušperku
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Ohlédnutí za kvalifikačním kolem MČR – Region Cup 2014
V minulém zpravodaji jsme vás informovali o přípravě velké akce, kterou
pořádal AP klub pro mažoretkovou asociaci MAC. Na letošní Region Cup,
který se konal 3. května v naší hale, přijelo soutěžit 760 mažoretek. Úroveň
skupinových sestav stále roste, ale děvčata AP klubu se neztratila. Získala
4 zlaté, 1 stříbrnou, 1 bronzovou medaili a dvě 4. místa. Všechna soutěžící

děvčata AP klubu si tak získala postup do vyšších kol Mistrovství České republiky. Jsou
to skupiny Teens, Apolenky, Miniapolenky a dále sólistky Lenka Kuchařová, Tereza Maso-
pustová, Michaela Dudová, Tereza Křížová a Adriana Pejková. Skupina Výběr z bobulí se
zapojí do soutěže až v semifinálovém kole ve Vyškově. Skupina děvčátek z přípravky zatím
nesoutěží, ale předvedla roztomilé vystoupení před odpolední částí soutěže. Všem děvča-
tům gratulujeme a děkujeme za vzornou reprezentaci klubu, školy a našeho města. 

Děkujeme všem rodičům našich děvčat, kteří pomáhali s organizací, Kateřině Karasové,
Kateřině Otrusinové, Radku Krečmerovi a Jakubu Mertovi za zodpovědné služby na pří-
jezdových cestách a hlídání přesných startů.

Děkujeme vedení našeho města za převzetí záštity nad touto akcí. Vyřizujeme vzkaz od
soutěžících, trenérů i rozhodčích, že tak krásnou halu i přilehlé prostory školy se hned tak
nevidí. Díky tomuto zázemí i skvělé organizaci se bude Region Cup 2015 konat opět u nás
v Brušperku.

www.apklub.cz Marcela Křížová, předsedkyně 

POJĎTE S NÁMI DO DŽUNGLE
Přijměte pozvání na

VÝSTAVU VÝTVARNÝCH PRACÍ
žáků a absolventů I. stupně studia výtvarného oboru

ve dnech 2.—6. června a 9.—13. června od 14 do 18 hodin

v prostorách ZUŠ Jožky Matěje Brušperk.

Slavnostní VERNISÁŽ proběhne

v pondělí 2. června v 17 hodin v sále školy.

Dopolední návštěvy po domluvě 

na tel. č. 776 152 164 nebo 731 102 139



Ředitelství Základní umělecké školy Jožky Matěje
vyhlašuje zápis nových žáků do hudebního a výtvarného oboru pro školní rok 2014/2015.

Středa 11. června od 16 do 18 hodin a v pátek 13. června od 15 do 17 hodin
v prostorách ZUŠ J. Matěje Brušperk. Přijímáme děti od 5 let. Noví žáci budou přijímáni
na základě prokázaných předpokladů. Tiskopis přihlášky si můžete vyzvednout v budově
školy nebo stáhnout na stránkách školy. Bližší informace na www.zusbrusperk.cz, případně
na telefonu 558 666 275, 777 487 740, 777 487 741. Mgr. Jan Strakoš, ředitel školy

Své významné životní jubileum oslaví v měsíci červnu tito naši občané
Svatoslav Kalich 99 let Irena Dlouhá 85 let
Anna Rárová 93 let Zdenka Dvorská 84 let
Ludvík Židek 89 let Dušan Procházka 80 let
Františka Dlouhá 88 let Marie Dlouhá 80 let
Anna Kopecká 88 let

65. výročí svatby oslaví 4. června manželé Oldřich a Lenka Krupníkovi. 

Město Brušperk, Městský úřad Brušperk, Sociální a zdravotní komise Rady města Bruš-
perka přejí všem jubilantům do dalších let pevné zdraví, spokojenost a životní pohodu.

Jana Šmiřáková, Odbor financí, majetku a vnitřních věcí

Ročník 1939 oslaví významné životní jubileum 
Setkání členů ročníku se uskuteční 14. června od 13 hodin
v restauraci Valaška.

Do dalších let vše nejlepší
Dne 4. června oslaví 65. výročí svatby
manželé Oldřich a Lenka Krupníkovi.
Vše nejlepší, hodně zdraví a štěstí do dalších let
přejí synové Oldřich a Ivan, dcery Marta a Lenka s rodinami.

Blahopřání 
Správce Brušperské farnosti Mgr. P. Karel Javorek si 29. června 2014

připomene 50 let kněžské služby. Mimo naši farnost spravuje i farnost
Fryčovice. V Brušperku působí P. Karel Javorek podruhé. První údobí bylo
tříleté — 1982/1985. V roce 2005 se do Brušperka vrátil, aby farnost vedl
znovu. 

Do dalších let mu přejeme stálou Boží ochranu, dobré zdraví a hodně
sil k plnění kněžské služby. Jeho farníci a ostatní občané našeho města 
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Foto č. 10 — 12

Ocenění člena mysliveckého spolku Leoše Ranochy

Zleva: Leoš Ranocha, Jaroslav Klímek, Karel Dlouhý ml.
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Ze zprávy o činnosti Mysliveckého spolku v Brušperku v roce 2013
Myslivecké sdružení Brušperk působí na katastru města na ploše o výměře 872 ha.

Všechna jeho činnost je prováděna v souladu s příslušnými zákony a platnými předpisy,
kterými je myslivost v ČR řízena.

Honební pozemky tvoří lesní porosty, vodní plochy, další porosty, ale největší část tvoří
orná půda. Honitba je rozdělena na tři samostatné úseky řízené úsekáři. 

Sdružení má 20 řádných členů a 2 členy čestné: Ing. Jan Tyleček a Karel Dlouhý. 
Předsedou Mysliveckého sdružení v Brušperku je Jan Slabý a funkci mysliveckého hos-

podáře vykonává Ivo Dlouhý.

Chov a hospodaření se zvěří 
Srnčí zvěř 
Odloveno bylo celkem 30 kusů srnčí zvěře: 18 srnců, 12 srn a srnčat.

Velké ztráty zvěře jsou způsobeny úhynem a usmrcením motorovými vozidly, proto byly 
kolem nejfrekventovanějších úseků silnic instalovány pachové ohradníky. 

Černá zvěř
Uloveny byly tři kusy prasete divokého o váze do 50 kg. Černá zvěř se v revíru objevuje

jen sporadicky.

Drobná zvěř pernatá a srstnatá 
Bažanti a zajíci byli loveni pouze na dvou honech z důvodu zachování stavu. 
Uloveno bylo celkem 10 kohoutů, 1 slípka a 30 zajíců. 

Kachna divoká
Její odlov byl posílen zakoupením 250 ks kachny březňačky. Chov a odlov probíhal na

vodních nádržích u Obecního lesa a pod kravínem. 

Koroptev polní
Tento druh zvěře není loven. Chov je podporován dotací Ministerstva zemědělství ČR.
Do volné přírody bylo vypuštěno 50 ks koroptví.

V naší honitbě se z cizích a vzácných druhů vyskytl
morčák prostřední, který tu pravděpodobně i hnízdí.
Je to vzácný druh kachny, který hnízdí v severních
státech. Dalším vzácným druhem, který se u nás
objevil, je dudek chocholatý (na obrázku). Je to druh,
kterému hrozí vyhynutí. 

Hlavní náplní členů mysliveckého sdružení je
zajištění krmiva pro zvěř v zimním období, toto zís-
káváme z pěstování plodin na mysliveckých políč-
kách a od příznivců myslivosti.

V roce 2013 bylo spotřebováno 5740 kg ovsa, 1600 kg pšenice, dvě vlečky plev a půl
vlečky cukrové řepy. 

Povinností řádného člena sdružení je odpracování brigádnických hodin, celkem bylo
odpracováno 1430 h.
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Péče o zvěř není možná bez patřičného zázemí.  Jeho vybudování a údržba vyžaduje stálé
nasazení všech členů MS. Práce pro myslivost byly rozepsány na jednotlivce podle plánu
činností jednotlivých úseků. Především byla budována a udržována lovná zařízení, skla-
dovací prostory, obhospodařována myslivecká políčka, zajišťováno krmení a další práce
potřebné pro výkon myslivosti. MěÚ Brušperk poskytl obecní pozemky, na nichž bylo vysá-
zeno 2500 stromků na podporu chovu drobné zvěře.

Hlavním posláním členů Mysliveckého sdružení Brušperk je především péče o zvěř a
vytváření co nejlepších podmínek jejího rozmnožování. 

Myslivecký spolek v Brušperku se připravuje na oslavu významného výročí,
90 let vzniku 1923—2013

Ke každému statku patřilo i kus
lesa, a tak každý sedlák kromě obdělá-
vání polí se staral i o svůj les. Zabýval
se nejen těžbou dřeva, ale i péčí o jeho
obyvatele. Od počátku minulého století
probíhaly první snahy o založení spolku
myslivců v Brušperku. Příznivců bylo
mnoho a v roce 1923 došlo k jeho zalo-
žení. Mezi první nadšence patřili Josef
Brumovský, Vladimír Hladný, Antonín
Hrubý, Antonín Sýkora, Josef Kolich,
František Cvek, Karel Dlouhý, Adolf
Dlouhý atd. Prohlížíme-li staré seznamy
členů zjistíme, že v činnosti otců pokra-
čují i členové jejich rodů.

Později zachytil začátky spolku a stavbu chaty v myslivecké kronice Karel Dlouhý starší. 
Za dlouholetou činnost ve sdružení byli v minulých letech mnozí členové odměněni čest-

ným uznáním – Jan Tyleček, v loňském roce Karel Dlouhý ml., v letošním roce bylo na
výroční členské schůzi čestné uznání předáno Leo Ranochovi. Je jediným členem spolku,
který se zabývá ošetřením a preparací trofejí.

Co je třeba, aby se stal člověk myslivcem? Především musí mít rád přírodu a je ochoten
věnovat jí nejen část svého volného času, ale i sil. Musí se stát členem mysliveckého spolku.
Za každý druh odlovené zvěře je člen pasován. 

Co je povinností myslivce? Procházet revírem, udržovat a vytvářet podmínky pro život
zvěře a ptactva, aby byla zachována v přírodě rovnováha. Povinností je pomáhat zvěři pře-
žít údobí zimy, zajistit krmení a odstraňovat z revíru škodnou. 

Členové našeho mysliveckého sdružení vykonávají tuto činnost plných devadesát let. Na
významné výročí se připravují. Myslivci se snaží pro tuto bohulibou činnost získat přede-
vším mládež. Proto v měsíci červnu, který je Měsícem myslivosti, připravují pro myslivec-
kou mládež a mladé hasiče dvě zajímavé akce. První bude návštěva Obecního lesa spojená
s poznáváním stromů a jeho obyvatel. Součástí bude i čistění lesa a návštěva myslivecké
chaty v Pastevníku. Cílem druhé akce bude návštěva Šištota, božích muk sv. Marka, pohled
na město a jeho okolí — lesy, kopce. V závěru děti navštíví mysliveckou chatu v Šištotě.

Mgr. Zdenka Dlouhá, Mgr. Jaroslava Neuwirthová



soubor 13_Den dětí – celá strana
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POZVÁNÍ NA KULTURNÍ AKCE V MĚSÍCI ČERVNU 2014

Středa 4. června — PŘEDNÁŠKA léčitele, bylináře a tvůrce Moravských květů Petra
SOLDÁNA na téma Příroda léčí. Od 18 h v Galerii Národního domu v Brušperku. Vstupné
60 Kč. Léčebné konzultace od 9 do 16.30 h. Informace Jana Valová, tel. 725 099 229.

Sobota 7. června — OSLAVA 135. VÝROČÍ ZALOŽENÍ SBORU DOBROVOLNÝCH
HASIČŮ BRUŠPERK. Na škvárovém hřišti můžete od 14 h zhlédnout ukázku činnosti
hasičů, statickou ukázku techniky HZS MSK. Připraveny jsou hasičské aktivity pro děti,
kolo štěstí a občerstvení. Těšíme se na vás.

Neděle 8. června — Tradiční ŠKVAŘENÍ VAJEČINY v restauraci U Tří lip od 15 h. Srdečně
zveme naše spoluobčany k příjemnému posezení. KDU–ČSL Brušperk.

Sobota 14. června — Orel Jednota Brušperk Kadlčákova župa vás zve na zájezd 
ZA POZNÁNÍM KRÁS POUTNÍCH MÍST BESKYD

Trasa: Čeladná, Korňa, Turzovka, Staré Hamry, Bílá. Odjezd v 6.30 h od zastávky Bruš-
perk, Střed. Doprava zajištěna až k poutním místům. Cena 250 Kč. Přihlášky paní L. Stra-
košová a M. Otčenášková, tel. 724 972 282.

Neděle 15. června — Srdečně vás zveme na tradiční borošínskou pouť. Mše svatá v 15 h.
Občerstvení zajištěno. Těší se na vás osadníci Borošína

První brušperský anglicko–český divadelní spolek
LOvely DYnamic & HAppy uvádí/Presents

Zvířátka na farmě a dvě hladové housenky
Animals on the Farm and Two Hungry Catepillars

a/and
Brušperk má talent/Brušperk’s Got Talent.

Pátek 20. června od 16 hodin v sále ZŠ V. Martínka v Brušperku. 
Navštívit můžete také představení 1. června od 15 hodin v Karviné, náměstí

a 21. června od 15 hodin v divadle Čtyřlístek ve F—M.

NÁRODNÍ DŮM BRUŠPERK
Galerie Výtvarného centra Chagall zve na výstavu
koláží Jakuba IVÁNKA, která potrvá do 26. června.

Pátek 27. června vernisáž výstavy 
Jaroslavy Gořicové — ruční malba na sklo, výstava potrvá do 3. září.

Památník Vojtěcha Martínka 
Stálá expozice o životě a díle brušperského rodáka a spisovatele.

Součástí Památníku je také expozice věnovaná dalším významným rodákům,
historické fotografie.

Do odvolání změna otevírací doba: úterý až pátek 13—16.30 h, sobota 9—12.30 h.
Vstup volný. 
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Klub seniorů Brušperk – plán na měsíc červen 2014
Po 2. 6. 14.00 Schůzka seniorů zdravotního střediska H. Dlouhá
Út 3. 6. 14.00 Schůzka seniorů dětského domova V. Špačková
St 4. 6. 14.00 Schůzka seniorů KA A. Bujnošková
Pá 6. 6. 16.00 Škvaření vaječiny E. Adamusová
Po 9. 6. 17.00 Schůze výboru D. Kubinová
St 11. 6. 10.00 Schůzka účastníků zájezdu na Slovensko D. Kubinová

L. Cigánková
Ne 15. 6. 9.40 Odjezd na pobytový zájezd D. Kubinová 

SLOVENSKO — HABOVKA L. Cigánková
Po 23. 6. 17.00 Schůze výboru s důvěrníky D. Kubinová

Klub otevřen po—pá 8.30—11 h. Změna programu vyhrazena, nutno sledovat vývěsní
skříňku. Drahuška Kubinová, předsedkyně

Mateřský klub Kuřátka – říkanky, písničky, pohyb a tvořivost
Pondělí a středa 9.00—10.45 h HERNIČKA pro děti od 1 do 4 let — školní družina
Úterý až pátek 8.00—16.00 h HERNIČKA v Národním domě pro maminky s dětmi

Kontakt: J. Dlouhá, tel. 604 959 045, email: dlouhajani@seznam.cz

Taneční studio Laurin zve děti na letní tábor
Termíny: 28. 6. až 5. 7. nebo 16. 8. až 23. 8. 2014 — Horní Bečva. www.letnita-

bor2014.estranky.cz

Český den proti rakovině
Dne 14. května uspořádala ZO Českého svazu žen v Brušperku celonárodní květinovou

sbírku Český den proti rakovině. Na účet Ligy proti rakovině Praha bylo odesláno 6 314 Kč.
Všem, kteří přispěli, děkujeme. Marcela Šodková, ZO ČSZ Brušperk

Vzpomínky
Dne 15. června uplyne rok od úmrtí paní Anežky Orságové.

Kdo jste ji znali, vzpomeňte s námi. 
Dcera Jana s rodinou 

V měsíci březnu a dubnu nás opustili
Jarmila Mrázková, Danuše Halaštová, Ludmila Vatrová, 

Marie Drobišová, Pavel Doležal, Vilém Hlosta a Jaroslav Janec. 

Věnujte jim tichou vzpomínku 

14



15

Reklama Datex – celá strana



Reklama Pila Matěj – celá strana
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Reklama Radana – celá strana
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Reklama Nextnet – Celá strana
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Reklama Pneu Šustala – polovina strany
Reklama Truhlářství Halašta – čtvrt strany
Práce VPAZ – čtvrt strany
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opRaVNa
motoRoVÝcH pIL
a BENzÍNoVÝcH

tRáVNÍcH
sEkaČEk,

broušení řetězů, prodej olejových
náplní a náhradních dílů.

Robert piskoř,
Kateřinice 65 (za hřištěm). 

Telefon: 606 902 774

kocouREk
JosEf

VÁM NABÍZÍ

čištění koberců a sedacích
souprav

půjčování stroje Kärcher
mytí oken

Mobil: 606 363 300
nebo 731 490 561
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Finance – polovina strany
Okna Tomášek – polovina strany



Ateliér – celá strana

21



Gigacomputer – Polovina strany
Kanclíř — Polovina strany
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Střechy Chrastina – čtvrt str
Nebankovní úvěry – čtvrt strany

Vedle sebe:
inzerce Kocourek – osmina strany
inzerce Hledáme
antensatelit – osmina strany
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Hledáme do hlavního pracovního poměru zaměstnance: ELEKTRO – silnoproud, slaboproud.
Nutná znalost práce na PC, řidičské oprávnění skupiny B, vyhláška 50.

Kontakt: martin@antensat.cz (žádosti - životopisy), mobil: 603 444 418. www.antensat.cz
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The Brooklyn připomíná 45 let od založení skupiny 
V létě letošního roku uplyne již

45 let od vystoupení brušperské
big–beatové skupiny The Brooklyn
v přímém přenosu Československé
televize v pořadu Studio mladých.
Skupina ve složení: Milan Kuchař,
Zdeněk Veselý, Jiří Malík, Miroslav
Merta a Jaroslav Laník zahrála tři
skladby, z toho jednu vlastní, které
byly natočeny předem na studiový
zvukový záznam, protože vysílání
„živé“ hudby v té době bylo neob-
vyklé. V přímém přenosu ČT z býva-
lého brušperského koupaliště, kde
vystupovala i dixielandová profesionální kapela Academic Jazz Band z Přerova.

Skupina The Brooklyn vznikla v roce 1968 ve zlaté době big–beatu a měla v repertoáru
nejen skladby slavných The Beatles, Rolling stones, Kings, Led Zeppelin, Cream , Olym-
pic, Blue Efect, ale i skladby z vlastní tvorby.

V době normalizace se však skupina málem rozpadla a musela dvakrát změnit název.
Poprvé na Fenix a potom na Ornament. Také s repertoárem to jednoduché nebylo. Vlastní
texty podléhaly schválení okresní kulturní komisí, která hodnotila, zdali se texty ztotož-
ňují s cítěním socialistického člověka.

Toto výročí jsem chtěl připomenout proto, že skupina The Brooklyn byla snad jediná
hudební skupina z města Brušperk, které se podařilo v přímém přenosu Československé
televize vystoupit. Bohužel záznam pořadu se neuchoval, protože v roce 1997 byl povodní
archiv České televize v Ostravě Přívoze zničen. Pro pamětníky, příznivce i ostatní spolu-
občany jsem nahrál a 18. 4. 2014 vydal CD, na kterém je sedm skladeb, které měla sku-
pina The Brooklyn (ORNAMENT) v repertoáru, ostatní jsou nové. Sám jsem je skládal a
veřejnost s nimi dosud nebyla seznámena. K dostání v Informačním centru města Brušperk.

Tyto vzpomínky nám do redakce zaslal nadšený muzikant a člen kapely big–beatové sku-
piny The Brooklyn Jaroslav Laník. Nijak nepřeháním tvrzení, že Brušperk vždy byl a je
městem hudebníků. Mnozí si zvolili hudbu jako zaměstnání, učit hře na hudební nástroje.
Jiní zakládali menší nebo větší kapely. Jsou i takoví, kteří hráli a hrají v republice i mimo
ni. Hudba a brušperští hudebníci, to je téma, o kterém by se dalo mnoho napsat. Vrátím se
k příspěvku, který byl redakci zaslán. Sešla jsem se s jeho autorem, položila mu několik
otázek, abych se s ním vrátila o půl století zpět do doby, ve které byla skupina velmi popu-
lární. Též pro srovnání, přiblížení doby a podmínek, za jakých mladí hudebníci tvořili.

V kapele jste byli tři Brušperáci z jednoho ročníku. Co vás k jejímu založení při-
vedlo? 

Byla to jednak láska k hudbě, ale i nové hudební směry, které do republiky v té době
pomalu začaly pronikat. Zpočátku jsme se jen tak scházeli, abychom si dohromady zahráli
pro radost. Když v okolí začaly vznikat kapely, hráli jsme s nimi, ale jen krátký čas. Pak
jsme se osamostatnili a asi čtyři roky vystupovali v Brušperku a okolí do doby, než nás
rozdělila základní vojenská služba.



Foto č. 16, 17, 18
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Na které nástroje jste hráli? 
Milan Kuchař hrál na sólovou kytaru, Zdeněk Veselý doprovodnou kytaru a zpíval, Miro-

slav Merta na baskytaru, já na bicí a Jiří Malík na klavír. Byl jediný, který se hře na hudební
nástroj učil. My čtyři jsme byli samouci. Měli jsme svou vlastní aparaturu. Vše jsme vyrá-
běli doma, na koleně. Byli jsme úspěšní, to nás těšilo a povzbuzovalo. Byly i těžkosti. V té
době totiž ještě žádné přenosné klávesové nástroje nebyly. A tak jsme si do míst, kde kla-
vír neměli, nástroj musili přivézt. Problém to pro nás nebyl. Malíkovi nám půjčili auto s pří-
věsem, stačilo ho jen naložit odvézt a zase přivézt.

Byli jste jedinou skupinou v Brušperku? 
Byli jsme jedinou big–beatovou skupinou. Ale před námi i po nás tu byli i jiní nadšenci,

které si hudba podmanila. Z té naší generace např. Ivan Bědajánek, Vojta Brumovský, Láďa
Němec, Luděk Lanča, Oldřich Zimmerman, Jiří Koval, Josef Lednický, Tonda Mrázek, Zde-
něk Hlubek a dlouhá řada dalších.

Dali jste se ještě dohromady? 
Na konci devadesátých let jsme se sešli znovu a asi čtyři roky příležitostně vystupovali.

Jak je tomu dnes? 
Sejdeme se vždy na konci roku, abychom si zahráli pro vlastní potěšení a zavzpomínali

na staré časy. Jiří Malík a Miroslav Merta jsou stále aktivními muzikanty. Milan Kuchař a
já už v žádné kapele nehrajeme, jen pro vlastní potěšení. Já se stále věnuji i vlastní tvorbě. 

Děkuji za rozhovor a vzpomínky na uplynulá léta. Přeji dobré zdraví, stálou lásku
k hudbě, nové nápady pro její tvorbu.

Jakub Ivánek
vyrostl v Brušperku. Je bývalým žákem naší základní a základní umělecké školy. Po ukon-
čení gymnázia pokračoval v letech 2002—2007 ve vysokoškolském studiu na Filozofické
fakultě Ostravské univerzity, kde absolvoval obor učitelství pro střední školy, obory český
jazyk a literatura a historie. Ještě v témže roce nastoupil na doktorské studium Teorie a
dějiny české literatury, které dokončil v roce 2011. V současné době pracuje jako vědecký
pracovník Ústavu pro regionální studia Filozofické fakulty Ostravské univerzity. Vydává
odborné i popularizační články, v roce 2007 mu vyšla publikace Ostravské zámky. Společně
se Zdeňkem Smolkou redigoval v roce 2013 dvojsvazkovou Kulturně–historickou encyklo-
pedii českého Slezska a severovýchodní Moravy. Ve volném čase se v posledních letech věno-
val tvorbě koláží, které vystavil např. před dvěma lety v Galerii 7 při knihkupectví Acade-
mia a Literární kavárně v centru Ostravy. Nyní představil nový cyklus koláží ve výstavní
síni Galerie Chagall v Národním domě v Brušperku.

Jakub Ivánek dnes žije v Ostravě, ale s Brušperkem ho stále spojuje pevné pouto. Je
úspěšným reprezentantem mladé generace našeho města. Přeji mu bohatou publikační a
výtvarnou činnost. 

Publikace:
Ivánek, Jakub: Ostravské zámky, Ostrava: Repronis, 2007
Ivánek, Jakub — Smolka, Zdeněk (redaktoři): Kulturně–historická encyklopedie českého

Slezska a severovýchodní Moravy, Ostrava: Ústav pro regionální studia FF OU, 2013
Připravila Mgr. Jaroslava Neuwirthová
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Klub českých turistů Brušperk
7. června Bílovecká padesátka
Sraz v 6.45 h Brušperk, Střed. Trasa dle propozic pořadatele, délka
25 km, středně těžká trasa. Návrat v 15 hodin. Vede: Ivana Gromoto-
vičová, jede se auty, hlaste se na čísle 604 391 007.

21. června Metylovická hůrka (Beskydský Mont Blanc)
Sraz v 6.45 h Brušperk, Střed.
Trasa Kozlovice most (z), Lhotka (z), Kubalanky (z), pak po žluté do Metylovic a na Mety-
lovickou hůrku, zpět po modré do Pržna na vlakové nádraží. Délka trasy cca 13 km, středně
těžká trasa. Návrat v 15 hodin. Vede Ivana Gromotovičová (604 391 007).

27. června Vítání prázdnin
Tradiční odpoledne pro děti plné her a sladkostí, večer posezení u kytary. Začátek v 16 h
na travnatém fotbalovém hřišti. Srdečně zveme děti i rodiče. Bližší informace: 774 968 772

Informace na tel. 774 868 773. Na akcích jsou vítáni i nečleni KČT Brušperk! Účast na
vlastní nebezpečí! Vedoucí akce si vyhrazuje právo změnit trasu, program nebo akci zrušit
(např. nepříznivé počasí, malá účast apod.)! http://kct.brusperk.com Jaromír Vávra 

Postup šachového oddílu TJ Sokol Brušperk do krajské soutěže po čtrnácti letech
V sezóně 2013/2014 jsme hráli Okresní přebor Frýdek–Místek pětičlen-
ných družstev. Mistrovská utkání v domácím prostředí hrajeme v soko-
lovně.

V Okresním přeboru jsme postupně uhráli tyto výsledky: Brušperk vs.
Vendryně B 4:1, remíza s BŠŠ F–M H 2,5:2,5, výhra 3,5:1,5 s BŠŠ F–M
G a 4:1 s BŠŠ F–M F, výhra 4,5:0,5 s Dobraticemi B. Důležitý zápas

jsme odehráli v 6. kole, kdy jsme remizovali s největším favoritem soutěže ŠO Dobrá B
2,5:2,5, kde na 1. desce za soupeře hrál extraligový hráč Josef Lys a pro jejich družstvo to
byla první bodová ztráta v okresním přeboru. Následovala naše vítězná utkání s Dobrati-
cemi A 3,5:1,5, s Mosty u Jablunkova B 3:2, s ŠO Dobrá C 4,5:0,5, s Třincem D 4:1 a
závěrečné kolo s Bystřicí 3:2. Výhra nám zaručila postup do vyšší soutěže. ŠO Dobrá B
prohrál v předposledním kole 2:3 s Mosty u Jablunkova B.

V konečné tabulce jsme se umístili na 1. místě s 29 body před družstv. Dobrá „B“ s 26 body.
Na jednotlivých šachovnicích se hráčům podařilo uhrát:

Tomáš Lipovský 5,5 bodů z 11 možných Josef Blecha Josef 9,5 bodů z 10
Jaroslav Kolář 1 bod ze 2 Tomáš Prokop 6 bodů z 9 
Radek Remeš 5 bodů z 9 Bohdan Novák 9,5 bodů z 11
Zdeněk Blecha 2 body ze 2 Jaroslav Kozubek 0,5 bodu z 1

Z uvedených výsledků vyplývá, že pětičlenný přebor jsme odehráli prakticky s 5 hráči.
Musíme posílit družstvo, v krajské soutěži se bude hrát na 8 šachovnicích. 
Teď si dáme někteří z nás šachové volno a věřím, že se za půl roku opět sejdeme u šachov-
nice, budeme se těšit na naše soupeře a pokusíme se na ně v této krásné hře něco vymyslet.

Ing. Tomáš Lipovský, vedoucí oddílu



Foto č. 19, 20, 21, 22

Z vernisáže výstavy koláží Jakuba Ivánka 
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Po několikadenních deštích se hladina Ondřejnice zvedla

Z pouti
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SK BRUŠPERK
MUŽI – Krajský přebor
Neděle 1. 6. 17.00 h Bohumín—SK BRUŠPERK (BUS 15.30)
Sobota 7. 6. 17.00 h SK BRUŠPERK—Vendryně
Neděle 15. 6. 17.00 h Frýdlant—SK BRUŠPERK (BUS 15.15)
Sobota 21. 6. 10.15 h MFK Vítkovice—SK BRUŠPERK

ŽENY – Divize, sk.A
Neděle 1. 6. 15.00 h SK BRUŠPERK—MFK Vítkovice
Sobota 7. 6. 14.00 h Olympia Bruntál—SK BRUŠPERK (BUS 11.15)
Sobota 14. 6. 16 00 h SK BRUŠPERK—Český Těšín

DOROST – Krajská soutěž, sk.B
Sobota 31. 5. 10.00 h SK BRUŠPERK—Frenštát p.R. 
Neděle 8. 6. 10.00 h SK BRUŠPERK—Český Těšín
Neděle 15. 6. 10.00 h SK BRUŠPERK—Petrovice
Sobota 21. 6. 14:45 h Havířov—Dolní Datyně—SK BRUŠPERK (BUS 13.00)

ŽÁCI – Krajský přebor
Neděle 1. 6. 10.00 h st. / 11.45 ml. Slavoj Bruntál—SK BRUŠPERK (BUS 7.00)
Sobota 7. 6. 09.00 h st. / 10.45 ml. SK BRUŠPERK—Kopřivnice
Sobota 14. 6. 09.00 h st. / 10.45 ml. SK BRUŠPERK—Nový Jičín
Sobota 21. 6. 09.00 h st. / 10.45 ml. Vratimov—SK BRUŠPERK (BUS 7.15)
www.fotbalbrusperk.cz Lukáš Makúch

Z Lašského společenství, o.s., Lašské univerzity libovolného věku 
Ateliér Milana Konečného v rámci otevřeného semináře: Od řízení malé aktivity, přes řízení

malých projektů až k Metodě SQUID control a metodě ZOIVIA pro řízení portfolia projektů
pořádá 17. 6. v 17 hodin v ZŠ Brušperk kulatý stůl na téma Poznatky z mezinárodní kon-
ference ve Zlíně — Procesní řízení — Inovace vs. tradice. 

Seminář není komerční a nic se zde neplatí! Účelem je zvýšení vzdělanosti v oblasti pro-
jektového řízení brušperských občanů. Vhodný pro středoškoláky, vysokoškoláky, zájemce
o projektové řízení, zástupce neziskových organizací. V současné době jej navštěvuje 3 až 5
kursistů. Nutné se předem přihlásit. Datum a místo konání se může změnit. RNDr. Milan
Konečný, 775 872 789, konecny@lassko.cz, www.lassko.cz, Infocentrum Radostný Svět –
kanceláře LS o.s. ZŠ Brušperk, budova LS o.s. Brušperk 500. Změna programu vyhrazena.
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Svoz komunálního odpadu — odvoz každých 14 dní 
Žlutá známka 2014 – středa 11. a 25. 6. ul. Antonínov, Bártkova, Boro-
šínská, Dr. Martínka, Dráhy, Gruntovní, Hřbitovní, Krátká, K Náměstí, K Pas-
tevníku, Klepary, Kostelní, Kovářská, Na Vyhlídce, nám. J. A. Komenského,
Novosady, Studniční, Soukenická, Sv. Floriána, U Dvora, Valy, Zádvoří.

Oranžová známka 2014 – středa 4. a 18. 6. ul. Družstevní, Fryčovická,
J. Matěje, Krmelínská, Ke Svaté vodě, K Šištotu, Luční, Nábřeží, Oblouk, Poli-
cejní, Polní, Zahradní, Sportovní, Staroveská, U Tří lip, Veselíčko, Skalka. 

Svoz BIO odpadu — odvoz každých 14 dní
Zelená známka 2014 – pondělí 9. a 23. 6. ul. Antonínov, Bártkova, Borošínská, Dr. Martínka,
Dráhy, Gruntovní, Hřbitovní, Krátká, K Náměstí, K Pastevníku, Klepary, Kostelní, Kovář-
ská, nám. J. Á. Komenského, Novosady, Soukenická, Sv. Floriána, U Dvora, Valy, Zádvoří.

Hnědá známka 2014 – pondělí 2., 16. a 30. 6. ul. Družstevní, Fryčovická, J. Matěje,
Krmelínská, Ke Svaté vodě, K Šištotu, Luční, Nábřeží, Oblouk, Policejní, Polní, Skalka,
Sportovní, Staroveská, U Tří lip, Veselíčko, Zahradní, Na Vyhlídce, Studniční.

Svoz plastů
Úterý 3. 6. ul. Bártkova, Družstevní, Gruntovní, Krmelínská, Nábřeží, Staroveská, Vese-
líčko.
Úterý 10. 6. ul. Jožky Matěje, K Svaté vodě, K Šištotu, Oblouk, Policejní, Polní, Sportovní,
U Tří lip, Zahradní.
Úterý 1. 7. ul. Antonínov, Borošínská, Dr. Martínka, Na Vyhlídce, Novosady, Studniční,
K Pastevníku, Fryčovická, Luční, Skalka, U Dvora.

Žluté pytle na svoz plastů a sáčky na psí exkrementy jsou k vyzvednutí v IC Brušperk.

Městský úřad Brušperk, K Náměstí 22, 739 44 Brušperk, tel.: 558 666 232, fax: 558 666 461,
www.brusperk–mesto.cz, č. účtu: 190526977/0300

Informační centrum Brušperk, nám. J. A. Komenského 9, 739 44 Brušperk, tel.: 558 666 271,
e–mail: info@brusperk–mesto.cz, www.infobrusperk.cz

Uzávěrka červencového vydání BZ je ve čtvrtek 15. června.
Nevyžádané příspěvky redakce nevrací.

Jednací řád a zásady pro činnost Redakční rady BZ jsou k nahlédnutí v IC Brušperk.
Redakce si vyhrazuje právo korektur a přesunu příspěvků.

BRUŠPERSKÝ ZPRAVODAJ – periodický tisk územního samosprávného celku.
Vydává město Brušperk, náklad 1650 ks. Registrováno u MK ČR pod registrační značkou E 12366.

Zpravodaj najdete také na internetových stránkách www.brusperk–mesto.cz.
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